

«Лужники» стали школьным стадионом

Крупнейшую футбольную арену страны на пять дней отдали детям



Девочки из камышловского лицея № 5 играют и в большой футбол, и в мини. И там, и там они добиваются успехов на уровне страны

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Вчера, 20 сентября, в Москве, на знаменитом стадионе «Лужники», стартовал финальный турнир всероссийской Школьной футбольной лиги (ШФЛ). Эти соревнования проводятся впервые. Борьбу за победу в шести дивизионах ведут 96 команд из 65 регионов страны. Среди них – команда девочек 2010-2011 годов рождения из Камышлова.

Что такое ШФЛ

Школьная футбольная лига – один из пяти элементов проекта «Футбол в школе», который направлен на привлечение детей и подростков к самой популярной игре в мире. Проекту всего три года. Он разработан и реализуется Российским футбольным союзом (РФС) при поддержке двух федеральных министерств – просвещения и спорта.

По концепции, Школьная футбольная лига должна быть доступна любому ученику или ученице. В младшем возрасте (до 12 лет), когда разница между мальчиками и девочками еще не очень заметна, им рекомендуется играть в смешанных

составах. Это важно, поскольку 47 процентов участников футбольных уроков – девочки.

В 2022/2023 учебном году в проекте «Футбол в школе» участвовали 575 тысяч ребят из 2 150 школ 48 регионов России. В текущем учебном году количество участников, как рассчитывают организаторы, превысит 1 миллион школьников из 4 150 школ в 83 регионах.

Регламент финального раунда

Более 1 200 мальчиков и девочек проводят самостоятельные турниры в трех возрастных группах: 10–11 лет, 12–13 лет и 14–15 лет (то есть всего у ШФЛ будет 6 чемпионов).

В каждом турнире принимают участие по 16 команд. На первом этапе они разбиты на 4 квартета, внутри которых проведут по три встречи по системе «каждый с каждым». Ставшие по итогам этого раунда аутсайдерами сыграют за 13-16-е места, занявшие 3-е место – за 9-12-е, ставшие вторыми – за 5-8-е, а победители – за 1-4-е. Игры второго этапа пройдут в формате плей-офф (проигравший вылетает).

Завершится турнир в воскресенье, 24 сентября.

Юные, но опытные

Средний Урал на первом финальном турнире ШФЛ представляет один участник – команда девочек из лицея № 5 города Камышлова. Она играет в дивизионе U-14 (футболистки 2010-2011 годов рождения, то есть 12-13-летние).

Это опытный коллектив, который выиграл уже немало наград. Например, в прошлом году он стал бронзовым призером Всероссийского финала проекта «Мини-футбол – в школу» и чемпионом турнира «Кожаный мяч». Тренирует девочек 49-летний **Андрей Бытов**.

– Раньше я работал с мальчиками, – говорит он. – А пару лет назад мне предложили поработать с девочками, и мне очень понравилось. С девочками работать очень интересно – они эмоциональнее, целеустремленнее. Свой выбор я сделал – буду работать только с ними.

На первом этапе уральская команда попала в квартет «А». Ее соперники: «Альбера» (школа № 37, г. Великий Новгород, Новгородская область), школа № 57 (Калининград) и школа села Верховажье (Вологодская область).



ПРЕСС-СЛУЖБА АМОУР

«Уралмаш» готовится к дебюту в элите

Баскетбольный клуб «Уралмаш» продолжает подготовку к дебютному сезону в сильнейшем дивизионе страны – Единой лиге ВТБ. Екатеринбургская команда провела встречу со своими болельщиками, а также сыграла два товарищеских матча.

Презентация команды и встреча с болельщиками перед сезоном – неотъемлемая часть любой спортивной команды. «Уралмаш» пригласил фанатов в ТРЦ Veer Mall, где представил всех новичков, обновленную форму на сезон, провел множество различных активностей с болельщиками и, конечно, устроил фотосессию.

В рамках подготовки к новому сезону «заводчане» провели две закрытые товарищеские встречи. В первой екатеринбуржцы сыграли с другой свердловской командой – ревдинским клубом «Темп-СУМЗ-УГМК». Матч прошел в Ревде, получился напряженным и завершился победой хозяев – 76:71.

Еще один выездной поединок «Уралмаш» провел в Саратове, где встретился с будущим соперником по Единой лиге ВТБ – «Автодором». Интрига в матче держалась до конца, но, как и в Ревде, «заводчане» потерпели поражение – 76:80.

Впереди у екатеринбургской команды заключительный этап подготовки к сезону: 22 и 23 сентября клуб примет участие в турнире Кубок Генриха Приматова, который пройдет в Самаре. После этого «Уралмаш» вернется в Екатеринбург, а 2 октября проведет первый матч в Единой лиге ВТБ – на выезде против санкт-петербургского «Зенита».

А затем последует серия домашних поединков. 6 октября «Уралмаш» примет прошлогоднего соперника по финалу Суперлиги – «Руну». 9 октября «заводчане» на паркете Дворца игровых видов спорта встретятся с саратовским «Автодором», а 15 октября – с «Локомотивом-Кубанью» из Краснодара.

Данил ПАЛИВОДА

«Уралочка» вышла в 1/8 финала Кубка России

Волейболистки свердловской «Уралочки» в матчах 1/16 финала Кубка России дважды обыграли «Муром».

ВК «Муром» (Владимирская область) существует всего два года, но играет уже в высшей лиге «А» (втором по силе дивизионе отечественного волейбола). В прошлом сезоне муромчанки заняли там четвертое место. Свердловчанки же выступают в Суперлиге, так что фаворит противостояния был очевиден.

На предварительном этапе Кубка России-2023 «Уралочка» заняла в своей группе «Е» первое место, выиграв все три матча. «Муром» стал вторым в квартете «Г» (он обыграл столичную МБА и «Липецк» с одинаковым счетом 3:1, но проиграл клубу Суперлиги «Минчанке» – 0:3).

Стадия 1/16 финала состоит из двух матчей, и они должны были пройти на площадках каждого из соперников. Однако в данном случае стороны договорились сыграть обе встречи в Екатеринбурге.

Матчи прошли с очевидным преимуществом «Уралочки» и завершились ее победами с одинаковым счетом 3:0.

Антон ЛУТОШКИН, главный тренер «Мурома»:

– Ради болельщиков хотелось бы сыграть одну встречу дома, но, к сожалению, срок ответного матча совпал с началом первого тура высшей лиги «А» в Тюмени. Поэтому было принято решение провести оба матча в Екатеринбурге. Наши плюсы в том, что мы перестроились на тюменское время, провели тренировки и матчи в прекрасном зале. По играм могу сказать, что тяжело нам пока соперничать с «Уралочкой». Команда соперников сыгранная, играют чисто.

Александр ПЕРЕПЕЛКИН, старший тренер «Уралочки-НТМК»:

– Хотелся пожелать «Мурому» удачи в высшей лиге «А». Это перспективная команда. Мы же добились нужного результата, так что всё хорошо. По игре, конечно, есть вопросы – будем работать над их решением.

В 1/8 финала соперником «Уралочки» будет саратовский «Протон» – бронзовый призер последнего чемпионата России. Первый матч состоится 4 октября в Екатеринбурге, ответный – 11 октября в Саратове.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:
● urlpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru

Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3140.
Сдача номера в печать:
по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

